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    Protokół nr XLII/2013 
     Sesji Rady Powiatu Sztumskiego 

          z dnia 29 października 2013 roku 

1.Otwarcie obrad.  
Otwarcia sesji oraz powitania radnych i przybyłych gości, kierowników 

jednostek oraz pracowników Starostwa Powiatowego dokonała Przewodnicząca 

Rady Jolanta Szewczun.  

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  
Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun 

stwierdziła prawomocność obrad. W dniu 29 października 2013 roku w sesji 

Rady Powiatu Sztumskiego wzięło udział 17 radnych.  

 

Lista obecności radnych stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr XLII/2013. 

Lista zaproszonych gości stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr XLII/2013. 

   

3. Przyjęcie zmian do porządku obrad.  
1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie ewentualnych zmian do porządku obrad. 

4. Zatwierdzenie protokołu nr XLI z Sesji Rady Powiatu Sztumskiego.  

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 

międzysesyjnym- referuje Starosta Wojciech Cymerys. 
6. Interpelacje i zapytania. 

7. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Sztumie za 2012 i 

I półrocze 2013 roku – referuje Dyrektor PUP Zofia Zienkiewicz-Zima. 

8. Przyjęcie informacji o systemie realizacji zadań oświatowych Powiatu 

Sztumskiego w roku szkolnym 2012/2013– referuje Naczelnik Wydziału EK 

Aneta Kwiatkowska. 

9. Sprawozdanie z Działalności Powiatowej Rady Zatrudnienia za 2012 rok – 

referuje Przewodniczący Powiatowej Rady Zatrudnienia Jolanta Szewczun. 

10. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie upowaŜnienia Zarządu Powiatu Sztumskiego 

do zatwierdzenia projektu pn. „Dobry zawód gwarancją lepszego startu na rynku 

pracy”- referuje Inspektor ds. pozyskiwania środków pozabudŜetowych 

Sebastian Szota. 

b) w sprawie nabycia od Gminy Sztum w drodze darowizny do mienia Powiatu 

Sztumskiego części nieruchomości połoŜonej w obrębie I miasta Sztum, 

oznaczonej działką nr 287 o pow. około 1,0000 ha z przeznaczeniem na 

przeprowadzenie negocjacji lub procesu wywłaszczenia nieruchomości przy ul. 

Kochanowskiego – referuje Naczelnik Wydz. GK Danuta Ossowska 
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c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 

Sztumskiego na lata 2013-2021 – referuje Skarbnik Lucyna Bednarska; 

d) w sprawie zmiany budŜetu powiatu na 2013 - referuje Skarbnik Lucyna 
Bednarska, 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

12. Wnioski i oświadczenia. 

13. Sprawy róŜne.           
14. Zakończenie obrad. 
 

Porządek sesji Rady Powiatu Sztumskiego radni zatwierdzili jednogłośnie. 

 

Porządek stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr XLII/2013. 

 

Ad.4 Zatwierdzenie protokołu nr XLI z sesji Rady Powiatu Sztumskiego 
 

Do protokołu radni nie wnieśli uwag.  

 

Protokół nr XLI z sesji Rady Powiatu Sztumskiego radni zatwierdzili 

jednogłośnie. 

 

Ad.5 Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 
międzysesyjnym. 
 

Starosta Wojciech Cymerys poinformował, Ŝe dwoje nauczycieli szkół 

ponadgimnazjalnych powiatu sztumskiego zostało odznaczonych medalem 

Komisji Edukacji Narodowej. Odznaczeni to: Wicedyrektor SOSW w Uśnicach 

ElŜbieta Zdziebłowska oraz nauczyciel Zespołu Szkół w Sztumie Henryka 

Kaszuba. Starosta złoŜył gratulacje oraz podziękowania za wkład pracy jaką 
osoby te włoŜyły w swoich placówkach oraz Ŝyczył sukcesów na dalszej drodze 

zawodowej. 

 

 Następnie Starosta przedstawił informację z działalności Zarządu w 

okresie międzysesyjnym.  Starosta poinformował takŜe o spotkaniach jakie 

odbyły się w Powiecie i innych instytucjach, w których uczestniczył wraz z 

Wicestarostą Sztumskim, jak równieŜ o odbytych uroczystościach w 

październiku 2013 roku. 

 

Informacja stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr XLII/2013. 

 

Ad.6 Interpelacje i zapytania radnych. 
 

Radny Piotr Stec nawiązał do konferencji konsultacyjnej projektu Regionalnego 

Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego 2014-2020 w 
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Subregionie Nadwiślańskim. Radny poprosił o szczegóły w tej sprawie a 

mianowicie o informację dotyczącą alokacji środków dla naszego regionu. 

Radny nawiązał takŜe do konferencji na temat planów ochronnych na terenach 

Natura 2000. Radnego interesowało to, czy w tym temacie pojawiły się jakieś 
nowe elementy. Zapytał teŜ o postępy rozszerzenia działalności Zakładu 

Aktywności Zawodowej i czy w związku z adaptacją kuchni w Barlewiczkach i 

jej przebudową będą utrzymane kuchnie w pozostałych placówkach? Radnego 

interesował teŜ ogłoszony II etap inwestycji pn. :Pętla śuławska”. Czy w 

związku z tym etapem planowane są w Starostwie inwestycje. Przypomniał, Ŝe 

ma gotowy projekt na wieŜę widokową w Białej Górze.  

 Radna Beata Śrutkowska nawiązała do budowy chodnika przy drodze 

powiatowej w Nowym Targu. Przypomniała, Ŝe juŜ niejednokrotnie poruszała tę 
sprawę na sesjach Rady Powiatu. Zapytała Starostę, czy Zarząd podjął juŜ 
decyzję w tej kwestii? 

 Radna ElŜbieta Domańska przypomniała, Ŝe na posiedzeniu Komisji ds., 

Społecznych poprosiła o zainteresowanie się nieczynnym rentgenem w szpitalu. 

Zapytała, czy Starosta posiada juŜ informację w tym temacie? 

 Radnego Zygmunta Smolińskiego interesowało dalsze funkcjonowanie 

biura MłodzieŜowego Centrum Kariery – OHP w Sztumie. Zapytał, czy prawdą 
jest, Ŝe z końcem tego roku ma być zlikwidowane? Radny nawiązał do sprawy 

składania podpisów w urzędzie pracy przez osoby niepracujące. Poinformował, 

Ŝe składano do niego zapytania, czy okres wyczekiwania w kolejkach moŜna by 

skrócić. Na dzień dzisiejszy okres wyczekiwania trwa kilka godzin.  

 
Ad.7 Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Sztumie za 
2013 i I półrocze 2013 roku 

 
Kierownik CKU przy PUP Aleksandra Kiliszewska przedstawiła i omówiła 

sprawozdanie w przedmiotowej sprawie. Dodała, Ŝe sprawozdanie było 

szczegółowo omawiane na posiedzeniach Komisji ds. BudŜetu oraz Komisji ds. 

Społecznych. 

 

Do przedstawionego sprawozdania radni uwag nie wnieśli. 
 

Informacja stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr XLII/2013. 

 

Ad.8  Przyjęcie informacji o systemie realizacji zadań oświatowych Powiatu 
Sztumskiego w roku szkolnym 2012/2013 
 
W związku z tym, ze radni informację w przedmiotowej sprawie otrzymali 

drogą elektroniczną Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska przedstawiła 

najwaŜniejsze wnioski wypływające z informacji o systemie realizacji zadań 
oświatowych.  
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Do przedstawionej informacji radni uwag nie wnieśli. 
 

Informacja stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr XLI/2013. 

 
Ad.9 Sprawozdanie z działalności Powiatowej Rady Zatrudnienia za 2012 

rok 
 Przewodnicząca Powiatowej Rady Zatrudnienia Jolanta Szewczun 

przedstawiła i omówiła sprawozdanie z działalności Powiatowej Rady. 

 
Do przedstawionego sprawozdania radni uwag nie wnieśli. 
 
Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr XLI/2013. 

 
Ad.10  Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego:  
 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie upowaŜnienia Zarządu Powiatu 
Sztumskiego do zatwierdzenia projektu pn. „Dobry zawód 
gwarancją lepszego startu na rynku pracy” 

 
Inspektor ds. pozyskiwania środków pozabudŜetowych przedstawił i 

omówił projekt powyŜszej uchwały.  

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt  powyŜszej uchwały. 

 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego jednogłośnie podjęła 

uchwałę nr XLII/276/2013 zmieniająca uchwałę w sprawie upowaŜnienia 

Zarządu Powiatu Sztumskiego do zatwierdzenia projektu pn. „Dobry zawód 

gwarancją lepszego startu na rynku pracy” 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr XLII/2013. 

 

b) w sprawie nabycia od Gminy Sztum w drodze darowizny do 
mienia Powiatu Sztumskiego części nieruchomości połoŜonej w 
obrębie I miasta Sztum, oznaczonej działką nr 287 o pow. około 
1,0000 ha z przeznaczeniem na przeprowadzenie negocjacji lub 
procesu wywłaszczenia nieruchomości przy ul. Kochanowskiego 

 
Naczelnik Wydziału GK Danuta Ossowska przedstawiła i omówiła 

projekt powyŜszej uchwały. 
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Radna ElŜbieta Domańska zapytała, czy negocjacje w sprawie realizacji 

porozumienia będą się  odbywały juŜ bez udziału Gminy Sztum. 

Starosta Wojciech Cymerys wyjaśnił, Ŝe przejęcie od Gminy Sztum działki w 

ramach darowizny jest właśnie po to, aby przeprowadzić negocjacje z panem 

Filą. Jeśli Pan Fila wybuduje rurociąg odwadniający, to zamiana działek nie 

będzie konieczna.  

Radny Janusz Grzonka dodał, Ŝe Gmina Sztum przekazując działkę na 

zamianę, swoje zadanie wykonała.  Dalsze zadania będzie realizowało 

Starostwo Powiatowe. 

Radny Piotr Stec zapytał, czy decyzja o ustanowieniu poŜytku publicznego jest 

prawomocna? Radny obawiał się, Ŝe Rada będzie procedowała coś co nie będzie 

mogło być wykonane. Radnego interesowało takŜe to, czy gmina oczekuje coś 
w zamian za przekazaną nieruchomość. 
Starosta poinformował, Ŝe gmina niczego w zamian nie oczekuje, a decyzja o 

ustanowieniu poŜytku publicznego została przez pana Filę zaskarŜona.  

Radna Irena Szmiłyk zapytała, czy jest znana treść odwołania od decyzji? 

Naczelnik Wydziału AB Wojciech Babalski powiedział, Ŝe treść odpowiedzi 

Gmina Sztum przesłała do Starostwa Powiatowego, a zatem jest znana. 

Starosta Wojciech Cymerys przypomniał, Ŝe sprawę, od początku prowadził 

Starosta Malborski. Starosta Malborski wydał decyzję nakazującą Panu Fili 

przywrócenie rowu odwadniającego do stanu poprzedniego. Pan Fila odwołał 

się od decyzji a Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej utrzymał decyzję w 

mocy. Pan Fila decyzję zaskarŜył do WSA. Wojewódzki Sąd Administracyjny 

uchylił decyzję RZGW do ponownego rozpatrzenia.  

Naczelnik Wojciech Babalski odczytał odwołanie od decyzji starosty 

malborskiego. 

Radny Zygmunt Smoliński zapytał, czy jeśli nie dojdzie do negocjacji, to czy 

powiat moŜe działkę gminie zwrócić?  

Starosta Wojciech Cymerys wyjaśnił, Ŝe działka, którą Gmina przekazuje 

Powiatowi w ramach darowizny jest na konkretny cel publiczny i w przypadku 

niezrealizowania celu, działka będzie Gminie zwrócona.  

Radny Mariusz śółtowski zapytał, czy nie powinien być doprecyzowany zapis 

co do wielkości gruntu?  

Radca prawny Stanisław Ziętek wyjaśnił, Ŝe wykonanie uchwały Rada 

powierza  Zarządowi i Zarząd wielkość działki doprecyzuje w zawartej umowie. 

Radny Janusz Grzonka dopowiedział, Ŝe Gmina Sztum oczekuje 

potwierdzenia, czy Powiat przejmie od niej działkę i dopiero po podjętej w tej 

sprawie uchwale, będą prowadzone działania co do wydzielenia działki. 

Przypomniał, Ŝe z wydzieleniem działki związane są koszty, a zatem nie byłoby 

sensu ponosić ich przed wydzieleniem. 

 

Radny Piotr Stec zapytał, czy w/w grunt jest przedmiotem negocjacji? 
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Starosta Wojciech Cymerys wyjaśnił, Ŝe oprócz tego gruntu Pan Fila miał 

równieŜ oczekiwania co do gruntu, przylegającego przy jego zakładzie, na 

którym zamierzał wybudować min. parking, a który miał stanowić obszar 1 ha. 

Dziś mówi się o gruncie który bezpośrednio graniczy z posesją państwa Filów. 

 

Do projektu uchwały więcej uwag nie wniesiono. 

 

Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie.  

 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego 16 głosami „za” i przy 

jednym głosie nie biorącym udziału w głosowaniu podjęła uchwałę nr 

XLII/277/2013 w sprawie nabycia od Gminy Sztum w drodze darowizny do 

mienia Powiatu Sztumskiego części nieruchomości połoŜonej w obrębie I miasta 

Sztum, oznaczonej działką nr 287 o pow. około 1,0000 ha z przeznaczeniem na 

przeprowadzenie negocjacji lub procesu wywłaszczenia nieruchomości przy ul. 

Kochanowskiego 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr XLII/2013. 

 

c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 
Sztumskiego na lata 2013-2021 

 
Skarbnik Lucyna Bednarska przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej 

uchwały. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisje ds. 

BudŜetu. 

 
Do projektu uchwały radni uwag nie wnieśli. 
Wobec braku uwag do uchwały, Przewodnicząca poddała przedstawiony projekt 

pod głosowanie. 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu jednogłośnie podjęła uchwałę nr 

XLII/278/2013 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla 

Powiatu Sztumskiego na lata 2013-2021 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 10  do Protokołu nr XLII/2013. 

 

d) w sprawie zmiany budŜetu powiatu na 2013 rok 
 

Skarbnik Lucyna Bednarska przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej 

uchwały. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisje ds. 

BudŜetu. 

 

Do projektu uchwały radni więcej uwag nie wnieśli. 
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Wobec braku uwag do uchwały, Przewodnicząca poddała przedstawiony projekt 

pod głosowanie. 

 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu jednogłośnie podjęła uchwałę nr 

XLII/279/2013 w sprawie zmiany budŜetu powiatu na 2013 rok 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 11 do Protokołu nr XLII/2013. 

 
Ad.11 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania 
 

 Inspektor ds. pozyskiwania środków pozabudŜetowych Sebastian Szota 

udzielił informacji w sprawie Regionalnego Programu Operacyjnego dla 

Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020. Poinformował, Ŝe program 

obejmuje 12 priorytetów z czego 11 to priorytety merytoryczne a jeden to 

pomoc techniczna. Program zasilany będzie z Europejskiego Funduszu 

Regionalnego oraz z Europejskiego Funduszu Społecznego. Łączna wartość 
środków unijnych to kwota rzędu 1.671.800.000 euro w tym wkład krajowy 

295.000 euro, w skład którego oprócz sektora publicznego wchodzą takŜe firmy 

prywatne. Planowany termin przyjęcia RPO wyznaczono na wrzesień 2014 

roku. Poinformował, Ŝe nie ma podziałów środków na poszczególne subregiony 

czy miejskie obszary funkcjonalne. Środki w ramach RPO będzie moŜna 

pozyskiwać zarówno w formie konkursowej jak i formie negocjacji w 

postępowaniu zintegrowanym z porozumienia terytorialnego. W dniu 13 

listopada rozpoczną się negocjacje w ramach miejskiego obszaru 

funkcjonalnego.  

 W sprawie remontu drogi do Białej Góry odpowiedzi udzielił 

Wicestarosta Antoni Downarowicz. Poinformował, Ŝe dokumentacja na 

realizację tego zadania miała być sporządzona do końca listopada tego roku. 

JednakŜe, ze względu na przedłuŜającą się zimę, wykonawca złoŜył wniosek o 

przesunięcie terminu wykonania dokumentacji do końca marca 2014 roku. 

PoniewaŜ jest to droga wojewódzka, wniosek wykonawcy przesłano do 

Departamentu Programów Regionalnych, który ze względu na podane 

uzasadnienie odrzucił wniosek. Wykonawca złoŜył ponownie wniosek o 

przesunięcie terminy wykonania dokumentacji, lecz z innym juŜ uzasadnieniem. 

Wicestarosta poinformował, Ŝe w specyfikacji ujęto budowę ścieŜki pieszo-

rowerowej, która w początkowej fazie miała biegnąć ze Sztumu do miejsca, w 

którym znajduje się firma „ELITA”. Po poparciu przez Prezydenta RP koncepcji 

budowy ścieŜki rowerowej wzdłuŜ Wisły i takŜe ścieŜek dochodzących do 

węzła głównego, Powiat wystosował do Departamentu Programów 

Regionalnych i Zarządu Dróg Wojewódzkich pismo w sprawie zajęcia 

stanowiska co do budowy ścieŜki pieszo-rowerowej ze Sztumu do białej Góry. 

Zarząd Dróg Wojewódzkich wyraził zgodę na umieszczenie jej w dokumentacji. 

W związku z tym, wykonawca dokumentacji, wniosek o przesunięciu terminu 
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realizacji zadania uzasadnił wystąpieniem dodatkowych robót i dokonaniem 

procedur z tym związanych. Wniosek ten będzie przesłany do Departamentu 

Programów Regionalnych i jeśli Departament wyrazi zgodę na przesunięcie 

terminu, to Zarząd taką zgodę równieŜ wyrazi. 

 Informacji na temat spotkania w sprawie Obszaru 2000- Dolina Dolnej 

Wisły udzieliła Naczelnik Wydziału OŚ Adrianna Dobrzyńska. 

Poinformowała, Ŝe spotkanie dotyczyło opracowania planów ochrony natury 

Doliny Dolnej Wisły. Przedstawiono liczebność gatunków roślin i zwierząt, 
objętych w tym obszarze ochroną a takŜe wymagania dotyczące ich ochrony. 

Było to spotkanie pilotaŜowe. Na następnych spotkaniach będą podawane 

informacje o podjętych decyzjach w sprawie wprowadzonych zakazów i 

ograniczeń na tym obszarze. 

 Starosta Wojciech Cymerys poinformował, Ŝe  o tym czy rozszerzenie 

działalności ZAZ w Sztumie o prowadzenie kuchni zaadaptowanej w ZSZ w 

Barlewiczkach będzie wiadomo po przyznanych przez Wojewodę środków 

finansowych. Jeśli środki na modernizację kuchni będą przyznane i kuchnia 

spełni swoją rolę, to kierując się oszczędnościami ekonomicznymi kuchnie w 

pozostałych placówkach mogą być zlikwidowane. Przypomniał, Ŝe subwencja 

oświatowa na rok 2014 moŜe być mniejsza o 800.000 złotych. 

 Co do II etapu projektu inwestycyjnego pn. „Pętla śuławska” Starosta 

poinformował, Ŝe w ramach tego projektu nie będzie optował za dalszym 

inwestowaniem, poniewaŜ Powiatu nie będzie stać na utrzymanie następnego 

obiektu. Przypomniał, Ŝe Powiat ponosi juŜ niemałe wydatki bieŜące związane z 

obsługą przystani Ŝeglarskiej w Białej Górze, a mogą one jeszcze wzrosnąć z 

chwilą wyłonienia operatora do prowadzenia tej infrastruktury. 

 Jeśli zaś chodzi o połoŜenie chodnika przy drodze powiatowej w Nowym 

Targu, Starosta wyjaśnił, Ŝe zakupienie kostki chodnikowej przez Sołectwo nie 

załatwia jeszcze sprawy. PoniewaŜ w tym miejscu nigdy nie było chodnika 

naleŜy sporządzić projekt na jego budowę i uruchomić procedury z tym 

związane. śeby taki projekt sporządzić naleŜy zorientować się w kosztach jego 

sporządzenia i kosztach pozostałych części składowych związanych z budową 
chodnika. Starosta dodał, Ŝe tego typu potrzeb w powiecie jest duŜo więcej, a 

środki finansowe jakimi Powiat dysponuje są radnym znane. 

 Na zapytanie w sprawie aparatu -rentgena w szpitalu sztumskim, Starosta 

poinformował, Ŝe na dzień dzisiejszy aparat nie został jeszcze naprawiony, ale z 

informacji jakie posiadał, ma być zamontowany nowej juŜ technologii cyfrowy 

aparat rentgenowski. 

 W sprawie MłodzieŜowego Centrum Kariery, które ma siedzibę w 

Sztumie przy ulicy Reja, Starosta poinformował, iŜ rzeczywiście biuro to miało 

funkcjonować tylko do końca 2013 roku, lecz MCK pozyskało środki na dalszą 
działalność co oznacza, Ŝe będzie dalej funkcjonowało. 

 Co do kolejek tworzących się w urzędzie pracy przy składaniu podpisów 

osób zarejestrowanych w PUP, Starosta poinformował, Ŝe składanie podpisów 
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odbywa się w kolejności zgodnie z literą alfabetu. Zdaniem Starosty osoby 

zarejestrowane w urzędzie są osobami bezrobotnymi, a zatem dysponującymi 

wolnym czasem i czekanie w kolejce w celu złoŜenia podpisu nie powinno 

stanowić dla tych osób problemu.  

Radny Piotr Stec nawiązał jeszcze do II etapu inwestycji pn. „Pętla śuławska”.  

Zasugerował, aby ścieŜka rowerowa ze Sztumu do Białej Góry była 

finansowana właśnie z tego projektu.  

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz przypomniał, Ŝe jest to droga wojewódzka i 

powiat sztumski jedynie partycypuje w kosztach jej przebudowy. Dla powiatu 

było istotne, aby ścieŜka rowerowa znalazła się w dokumentacji na długości ze 

Sztumu do Białej Góry. Radny uwaŜał, Ŝe to z jakich środków będzie 

finansowana jej budowa leŜy w gestii Marszałka Województwa Pomorskiego.  

 

Odpowiedzi na zapytania radnych zostały wyczerpane. 

 

Ad. 12 Wnioski i oświadczenia 
 
Wniosków ani oświadczeń radni nie wnieśli. 
 

Ad.13 Sprawy róŜne 
 

Radny Piotr Stec skierował do radnych dwa zaproszenia, a mianowicie:  

- na mecz zorganizowany z okazji Święta Niepodległości, który odbędzie się 10 

listopada na boisku Orlik w Sztumie oraz na imprezę andrzejkową w dniu 23 

listopada br., która odbędzie się w Sali powiatowej przy ul. Reja w Sztumie. 

Poinformował, Ŝe dochody z imprezy przeznaczone będą na leczenie 

rehabilitacyjne pracownika Starostwa Powiatowego.  

Dyrektor SOSW w Uśnicach RóŜa Banasik-Zarańska zaprosiła radnych na 

uroczystość związaną z nadaniem imienia ośrodkowi. Ośrodek będzie nosił imię 
Krystyny Jankowskiej- wieloletnie dyrektor ośrodka. Uroczystość odbędzie się 
8 listopada br. Dyrektor zaprosiła takŜe na bal zorganizowany przez 

Stowarzyszenie „Do śycia przez śycie” w Gdańsku, który odbędzie się 9 

listopada. Dochody z balu przeznaczone będą na dofinansowanie zajęć 
rehabilitacyjnych wychowanków ośrodka. 

 
Przewodnicząca rady poinformowała, Ŝe obrady następnej sesji Rady odbędą się 
26 listopada 2013 roku. 

 

Ad.14 Zakończenie obrad. 
 

 Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Jolanta 

Szewczun zamknęła obrady, wypowiadając formułę „Zamykam obrady XLII 

Sesji Rady Powiatu Sztumskiego”. 
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Obrady trwały od godz. 15
00

 do godz.16
30

. 

 

Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym. 

 

Protokołowała: 

Inspektor Biura Rady ElŜbieta Kufeldt 

 

 

       Przewodnicząca Rady   

        Powiatu Sztumskiego 

 

    Jolanta Szewczun 
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Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr XLII/2013: 

 

Cymerys Wojciech - ………………………… 

 

Dobis Tomasz - ………………………………. 

 

Domańska ElŜbieta - …………………………. 

 

Downarowicz - ………………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Kania Józef - …………………………………. 

 

Mojecki Ryszard - ……………………………. 

 

Mazerski Ryszard - …………………………… 

 

Smoliński Zygmunt - …………………………. 

 

Stec Piotr - ……………………………………. 

 

Steinborn Bogumiła …………………………... 

 

Szmiłyk Irena - ……………………………….. 

Śrutkowska Beata - …………………………… 

Thiede Waldemar - ………………………….... 

Zwolenkiewicz Zbigniew - …………………… 

śółtowski Mariusz - …………………………... 

 

 

 


